

**„Salgótarján Jövőjéért” Közalapítvány
Kuratóriumának Elnöke**

Szám: 17208-1/2020.

**JAVASLAT
a „Salgótarján Jövőjéért” Közalapítvány 2019. évi tevékenységéről szóló
beszámoló elfogadására**

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 299/1995. (XI. 13.) határozatával döntött a „Salgótarján Jövőjéért” Közalapítvány (a továbbiakban: Közalapítvány) létrehozásáról és alapító okiratáról. Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény és egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2006. LXV. törvény 1.§ (2) bekezdés e) pontja, továbbá a Közalapítvány alapító okiratának 6.6 pontja alapján a Közalapítvány alapító okiratában megjelölt ügyvezető szerve, a kuratórium a Közalapítvány működéséről az alapítónak évente beszámolni és gazdálkodásának legfontosabb adatait köteles nyilvánosságra hozni.

A beszámolóban tájékoztatást adunk a Közalapítvány gazdálkodásáról, működéséről, szakmai munkájáról és közhasznúsági jelentéséről.

A beszámolót a „Salgótarján Jövőjéért” Közalapítvány Kuratóriumának és Felügyelő Bizottságának tagjai megismerték, annak tartalmát a kuratórium tagjai egyhangúlag elfogadták, s elfogadásra javasolják a Bizottságnak.

A fentiek alapján kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármestere az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány megelőzése, illetve következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében a Magyarország Kormánya által elrendelt veszélyhelyzetre tekintettel, a katasztrófavédelemlről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében meghatározott jogkörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Népjóléti Bizottsága a „Salgótarján Jövőjéért” Közalapítvány 2019. évi tevékenységéről szóló beszámolót az 1. melléklet szerint elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2020. április 27.

Pakodi Beáta s.k.
A „Salgótarján Jövőjéért” Közalapítvány
kuratóriumának elnöke

***A „Salgótarján Jövőjéért”
Közalapítvány
2019. évi beszámolója***

***Pakodi Beáta
a kuratórium elnöke***

A „Salgótarján Jövőjéért” Közalapítvány 2019. évi beszámolója

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata azzal a céllal hozta létre a Közalapítványt, hogy ily módon is támogassa a kimagasló tanulmányi eredményt elérő és hátrányos szociális helyzetű főiskolásokat, egyetemistákat. A Közalapítvány segítséget nyújt a város jövőjét megalapozó értelmiség képzéséhez és megtartásához.

A salgótarjáni tehetségek gondozása, fejlődésük támogatása érdekében a Közalapítvány céljai a következők:

- ✦ a kiemelkedő tanulmányi eredmények elismerése,
- ✦ a város szellemi értékei termelődésének, értelmiségi rétege utánpótlásának elősegítése,
- ✦ a nehéz anyagi körülmények között élő szülők gyermekeinek anyagi támogatása,
- ✦ a helyben nem biztosítható továbbtanulás lehetővé tétele a város fiataljai számára.

A Közalapítvány Kuratóriuma 2019. évben három alkalommal ülésezett. Az ülések időpontjai és napirendjei a következők voltak:

2019. május 6.

A „Salgótarján Jövőjéért” Közalapítvány 2018. évi tevékenységéről szóló beszámoló megvitatása és elfogadása.

2019. szeptember 18.

Javaslat a „Salgótarján Jövőjéért” Közalapítvány és a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat pontozási rendszerének kialakítására.

2019. november 21.

A „Salgótarján Jövőjéért” Közalapítvány felhívására benyújtott pályázatok elbírálása.
A Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázatra beérkezett pályázatok elbírálása.

I. Közalapítvány pályázata

A 2018/2019. tanévre szóló pályázati kiírásra 26 fő nyújtotta be pályázatát, mind a 26 pályázat megfelelt a kiírásban előírt feltételeknek. A „Salgótarján Jövőjéért” Közalapítvány Kuratóriuma 26 főt részesített támogatásban havi 6.500.- Ft összegben. A nyertes pályázók azon szociálisan hátrányos helyzetű hallgatók közül kerültek ki, akiknek az év végi tanulmányi eredménye elérte, vagy meghaladta a 4,0 átlagot.

A 2018/2019 tanév második félévében (2019. január 1-től 2019. június 30-ig) 1.014.000 Ft pénzüsszeg került felhasználásra.

A 2019/2020. tanévre azok a salgótarjáni lakóhellyel rendelkező és salgótarjáni középiskolában érettségizett, felsőoktatási intézmény második vagy e fölötti évfolyamán tanuló nappali tagozatos, szociálisan hátrányos helyzetű diákok pályázhattak, akiknek előző tanévvégi tanulmányi eredménye legalább 4,0 volt.

A 2019/2020. tanévre kiírt pályázatra 20 hallgató adta be kérelmét, 18 pályázat megfelelt a kiírásban előírt feltételeknek, 2 pályázat esetében a tanulmányi átlag nem érte el 4,0 átlagot. Az erre a tanévre szóló ösztöndíj szerződések aláírására és a 2019. évet érintő 4 havi (szeptember-december) ösztöndíjak kifizetésére 2019. december 23-án került sor 684.000 Ft összegben. Az önkormányzat 1 700 000 Ft-ot biztosított a Közalapítvány részére az ösztöndíjak kifizetéséhez.

II. Bursa Hungarica

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 116/2018. (VI.21.) határozatával 1.780 ezer Ft-tal csatlakozott a 2019. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez.

A Közgyűlés a „Salgótarján Jövőjéért” Közalapítvány Kuratóriumát bízta meg a pályázati felhívások elkészítésével, a pályázat lebonyolításával és a támogatási döntés meghozatalával. A Kuratórium a támogatás odaítélésénél a pályázati kiírásnak megfelelően a pályázó szociális rászorultságát vette figyelembe.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2019. évi fordulójára összesen 59 fő nyújtotta be pályázatát. A Kuratórium 3 fő részére havi 5.000 Ft, 26 fő részére havi 4.000 Ft, 23 fő részére havi 3.000 Ft, 4 fő részére havi 2000 Ft önkormányzati támogatást ítelt meg, 3 hallgató a feltételek hiánya miatt nem részesült támogatásban.

Kifizetésre kerültek a Bursa Hungarica ösztöndíjban részesülő tanulók számára a 2018/2019. tanév II. félévére vonatkozó támogatások **1 160** ezer forint összegben.

Az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére – a „Salgótarján Jövőjéért” Közalapítvány Kuratóriuma döntésének megfelelően – 2019. augusztusában átutalásra került a 2019/2020. tanév I. félévére a Bursa Hungarica ösztöndíjban részesülők részére megállapított **1 160** ezer Ft települési támogatás.

Az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő a tanulói jogosultságok leellenőrzése után visszautalt a Közalapítvány számlájára 2019. március hónapban **450** ezer forintot, valamint 2019. július hónapban **175** ezer forintot, mely összegek jogosultság hiányában nem kerültek kifizetésre.

III. Gazdálkodás

Beszámoló a 2019. évi gazdálkodásról

A Közalapítvány az Alapító Okiratnak megfelelően ellátja az alapfeladatául rendelt ösztöndíj-támogatás odaítélésén túl a BURSA Hungarica ösztöndíjakra érkezett pályázatok elbírálását is. A Salgótarján Jövőjéért Közalapítvány gazdálkodásának fő forrása az alapító – Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata – rendszeres költségvetési támogatása. A magánszemélyek személyi jövedelemadó 1%-ából befolyt támogatás 24.122.-Ft volt. Magánszemély a beszámolási évben adománnyal nem támogatta a Közalapítványt. Amint a mellékletben szereplő részletes pénzforgalmi kimutatáson látható, a folyószámla alacsony kamatlába miatt a banki kamatbevétel csekély összegű. A banki kiadások azonos nagyságrendűek, mint az előző évben.

A bevételek a következő elemekből álltak 2019. évben (adatok Forintban)

Megnevezés	Összeg
Salgótarján Önkormányzati támogatás Salgótarján Jövőjéért	1.700.000
Salgótarján Önkormányzati támogatás BURSA Hungarica javára	1.780.000
EMMI Támogatáskezelőtől BURSA maradvány	625.000
NAV SZJA 1%	24.122
Banki kamat a folyószámlára a Sajóvölgye Takarékszövetkezettől	200

Összes bevétel a banki forgalomban:	4.129.322
--	------------------

A kiadások részletezése:

Megnevezés	Összeg
Salgótarján Jövőjéért ösztöndíja	1.698.000
BURSA Hungarica ösztöndíj-hozzájárulások utalása	2.320.000
Közjegyzői díj	4.350
Bankköltség a számlavezetésért	74.424
Összes kiadás a banki forgalomban	4.096.774

Kiadásaink meghatározó része az alapfeladatnak megfelelően az ösztöndíjak kifizetése.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer pénzügyi feladatait az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő látja el. Az ösztöndíj kérelmek elbírálását követően az önkormányzat által biztosított részt átutaljuk az Alap számlájára, a kifizetéseket a képző intézmény végzi.

A tételes forgalom a jelen beszámoló *1. mellékleten* időrendben, a bankszámlakivonatok szerint követhető nyomon. A Közalapítvány működésének jellemzője, hogy a tisztségviselők nem vesznek igénybe tiszteletdíjat, így személyi juttatás kifizetésére nem került sor.

A Közalapítvány záró pénzkészlete:

Bankszámlaegyenleg: 2.407.572 Ft.

A kapott támogatásokat a Közalapítvány céljainak megfelelően használta fel.

A Közalapítvány számviteli törvény szerinti beszámolóját a *2. melléklet* - „A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete”- tartalmazza.

Összegezve megállapítható, hogy a „Salgótarján Jövőjéért” Közalapítvány 2019. évben az alapító által meghatározott célokért tevékenykedett.

Salgótarján, 2020. április 27.

Pakodi Beáta s.k.
a „Salgótarján Jövőjéért” Közalapítvány
kuratóriumának elnöke